



## 凝心聚力 加大发展力度

## ——政协第一联组讨论侧记

咸宁日报全媒体记者 周萱

3日下午,中共、科协、社科联组的委员们围绕市委书记孟祥伟的讲话、政协常委会工作报告等展开热烈讨论。

委员们一致认为,市委书记孟祥伟的讲话主题突出、真切深刻,鼓舞人心,体现了市委对政协工作的高度重视和充分肯定,同时也为今后政协工作指明方向。政协常委会工作报告重点突出、求真务实,是一份提振信心、团结奋进的好报告,必将进一步汇聚万众一心跟党走的磅礴力量。

汤会礼、李华兵等委员就促进县域经济高质量发展提出建议。汤会礼委员说,要立足县域特色,发展优势产业。以通城县为例,制造业是通城的优势产业,该县拥有全市首家主板上市公司瀛通通讯,正在积极支持三赢兴、平安电工在主板挂牌上市。他认为,要加快实现通城打造中部地区制造业强县的目标,需要培育、引进一批

高质量、高科技含量、有创新发展潜力的企业,进一步壮大产业集群,带动经济社会发展。政协要围绕这个中心工作做好服务,开展调查研究,加强民主监督,共同缔造良好的营商环境。

李华兵委员建议,构建县域现代化产业体系。以嘉鱼县为例,需要立足新发展格局,把打造产业集群作为推动产业结构优化升级的主攻方向,结合自身实际情况,重点打造冶金建材、纺织卫材、电子信息及汽车零部件、食品加工、大健康五大产业集群,为县域经济高质量发展提供支撑。

围绕打造武汉都市圈自然生态公园城市的话题,何岳球委员建议,抓住中央启动长江国家文化公园建设的契机,充分激活长江咸宁段丰富的历史文化资源,系统阐发长江文化的精神内涵,深入挖掘长江文化的时代价值,使之与咸宁自然生态公园城